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2. Gnponnnipeyniuubp pwqiwunwdubtph htin

Uhwtnwdp b pwglwanwdp puqduwunplnidp

Ophuwl 1. -5¢b> dhwunuwup pwquuwywwmybup —24° +7b> —ab-9
pwquwunuuny.
~5ab’ (~2a’ +7b" —ab—9)=-5ab’ - (-2’ ) - 5ab’ - 76> — 5ab’ - (~ab) - 5ab’ - (-9) =

=10a’b* —35ab* +5a°b’ +45ab’ :

Wyunthtin dhwunuup puqdwunuiuny puqduwwuwmltihu dhoww gnp-
onnnipjniuitiph puyp pug Ypennuy h:

Ophuwl 2. -2x*y vhwunudp puquuuunltup 5x* -6y —7xy +13
pwquwunuuny.

—2)62y(5)c2 —6y" —Txy+ 13) =-10x*y +12x%y’ +14x°y* —26x7y:

Puquuyuwwnytiny, ophuwy, ¢b dhwunwip 5a¢-3b pwuquwunuuny,

Yniutuwtp’
ab(Sa - 3b) =5a’h—3ab’ :
dbtpoht hwjwuwpnipiniup gpunting hwwnwly Yupgny (wohg

dwfu), Junwuwup
5a°b—3ab® = ab(5a—-3b):




Uwnwgywoép gnyg Lk wmwhu, np 5a’°h-3ab’ puquuiunudp Jpusy by
(GLwthnfudty) £ ab dhwunwdh b 5a—-3b6 pwquuunwdh wpuwnpyuh:
Ldwtu nhiypmd wumd b, np puqiuwinwdp Jepuddly E wppunpugh’

thwljwuqohg nnipu pplyny upw wunwdubliph punhwunip wpypunphsp:
Ptiptup wy ophuwlyubip.

4a’ - 6a* ~8a=2a(2a> ~3a-4),

Xy-xy’ =xp(x-y),
cd? +200d? =czd3(c+2d):

9? Cwipgtip b wnwwnpwupublip

1.  ‘vbpuwywgul) puquwunwdh mtupny.
w) 4a(a —3)—2(1((12 +5a)+15(a -1),
p) 3a’ —5a(a—b)+b(a—b)+6(a2 —1),
q) a(b—c)+b(c—a)+c(a—b)+a+b+c,
n) x(x2 +xy+y2)—y(x2 +xy+y2):

2. Mupgblgub] wpmwhwymnpymip b gty upw wpdtpp® thnthnfuw-
Jwuh wmpjwo wpdtph ntiypnid.
w) 7(2—5a)—5(2—9a), a=0,2,
p) 8(4-7a)-7(3+2a)-15(1-6a), a=-3,5,
q) 22x—4(3x—=7)+13(x-2)-27x, x=5,25,
N %(10x—2)—2%(15x—1)+47(x+1), xzé:

3. Uwuwgnigl), np wpnwhwyunnipjwu wpdtipp Jujujws st a-h wpdtiphg.

8(3a—1)+4(5a—-7)-11(4a-3):

8. Uwwgnigky, np @, b, ¢ hnthnfjuwuuutiph guwulugwéd wpdtiputinh

ntiypnid wpnwhwynnipyuu wpdtpp hwjwuwp § dhbiunyu pyhu.
a(b—c)+b(c—a)+c(a—b):

4. Lnuot] hwjuuwpnidp.
w) 3(2-5x)+7(2x-6)=x-30,
p) 14x-3(9+2x)=8(x—4),




q) 3,5(4x-3)-5(2x+5,5)=15-6x,

n) 5%)6 + 2%()6 -18)= %(4x -12):




